
令和５年６月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 令和５年６月２３日（金）

開会 午前 ９時２５分

閉会 午前１０時２０分

２ 開催場所 役場 ２階 ２０１会議室

３ 出席者名 教育長 大 間 順 子

委 員(教育長職務代理者) 大 家 志 夫

委 員 不二井 悟 史

委 員 小 林 由紀子

委 員 山 崎 与志雄

局 長 松 尾 美 樹

主 幹 東 重 雄

係 長 朝 倉 恵 子

係 長 島 崎 俊 崇

４ 議 件

報告第１９号 穴水町立公民館運営審議会委員の委嘱について

協議第 ６号 小中学校保護者と教育委員との懇談について

協議第 ７号 小中学校教職員と教育委員との懇談について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、指導主事計画訪問Ａについての報告、中学校の全能登体育大会につ

いての報告があり、前会議録の承認を得た後、会議録署名員に不二井委員及び山崎委員を指名し、承認さ

れました。

審議に入り、報告第１９号並びに協議第６号及び協議第７号について説明があり、質疑応答が行われ、

承認及び決定されました。

次に、７月の定例教育委員会の開催期日を７月２５日（火）午後１時３０分と決め、閉会しました。

＊ 主な質疑・応答等について

６月 定例教育委員会議事録



－ 教育長報告 －

先日から教育委員の皆さんには、たいへんお疲れさまでした。皆さんに参加していただき、６月８日

(木)向洋小学校、６月２０日(火)穴水中学校の指導主事計画訪問Ａが終わりました。ありがとうございま

した。この後、何なりとお気づきの点を教えてください。

６月１７日(土)、１８日(日)に、中学校の全能登体育大会が行われました。穴水中学校の大会結果は、

１８０人いた時と同じほど県体育大会の出場権を獲得いたしました。卓球男女、剣道男女、ソフトテニス

男女、野球で、バスケット男女が残念ではありましたが、皆、健闘いたしました。明後日６月２４日(土)、

２５日(日)に県体育大会の陸上があります。これに関しましても、かなり出場権を得ています。また、部

活動地域移行で、吹奏楽部も地域の指導者に入っていただいています。昨日の新聞では、穴水町は文化部

が地域移行されていないように書いてありましたが、穴水町は運動部も文化部も地域移行の指導者が入っ

ています。地域移行に関しましては令和７年度末までにできれば良いということですが、穴水町はスター

トいたしました。 以上です。

教 育 長 何かございませんでしょうか。

全 員 ありません。

－ 議事 －

教 育 長 報告第１９号について、お願いいたします。

事 務 局 長 報告第１９号「穴水町立公民館運営審議会委員の委嘱について」説明

教 育 長 続いて協議第６号、第７号について、お願いいたします。

事 務 局 長 協議第６号「小中学校保護者と教育委員との懇談について」説明

本年の町 PTA連合会理事会が、次回は９月８日(金)に開催されますので、その折にいかがで
しょうか。

全 員 はい。

（途中省略）



不二井委員 時間は何時からですか。

事 務 局 長 １８時３０分から１９時３０分の１時間の予定です。場所はプルートです。よろしく、お願い

いたします。

続いてよろしいでしょうか。

協議第７号「小中学校教職員と教育委員との懇談について」説明

８月２８日(月)を予定しております。
よろしければ、役割分担について協議いただければと思います。

（途中省略）

教 育 長 他にございませんでしょうか。

全 員 ありません。

教 育 長 では、その他へいきます。

いじめ・不登校についてです。

朝 倉 係 長 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 よろしいでしょうか。

教 育 長 続いて指導主事計画訪問 Aについてのご意見をお願いいたします。

（途中省略）

小 林 委 員 中学校の英語の授業ですが、ずっと英語でしているのにびっくりしました。

教 育 長 次に、県市町教育委員会セミナーの参加について、お願いいたします。

事 務 局 長 （詳細説明）

教育委員の皆さんの出席方、よろしくお願いいたします。

（途中省略）

事 務 局 長 出発時間等は次回の定例教育委員会でご連絡させていただきます。

教 育 長 続いて学校施設整備について、お願いいたします。

東 室 長 （詳細説明）



教 育 長 皆さん、よろしいでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 その他に何かございますか。

ないようですので、次にいきます。

７月の行事予定です。

朝 倉 係 長 （７月行事予定について説明）

事 務 局 長 （詳細説明）

教 育 長 では次回の定例教育委員会の日程です。

（日程調整）

教 育 長 では、次回の定例教育委員会は、７月２５日(火)午後１時３０分から行います。
よろしくお願いいたします。

朝 倉 係 長 ご相談です。８月の定例教育委員会ですが、８月２８日(月)に「若手教職員と教育委員との懇
談会」を予定しておりますので、その前の１３時から定例教育委員会を開催したく思いますが、

いかがでしょうか。

教 育 長 他にございませんでしょうか。

不二井委員 先日、図書館協議会に出席しました。以前から開館時間を延長してほしいと意見を出していま

して、少し変更があったようなのですが、いかがなものでしょうか。また、プルートの会館前

に図書館の記載がないのですが、あるともう少し図書館の来客が増えるのではないかと思うの

です。建物は防災拠点の建物とは伺っているのですが。

教 育 長 はい。確かにそうですね。

皆さん、よろしいでしょうか。

以上、これで定例教育委員会を終わりたいと思います。

本日は、ありがとうございました。

事 務 局 長 （補足説明）

以 上



穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。

会議録署名員

教 育 委 員

教 育 委 員


